Информация по результатам ревизий

учреждений Алнашского района

за 4 квартал  2012г. 

Контрольно-ревизионный  сектор Администрации Алнашского района в 4 квартале 2012г. провел 2  ревизии финансово-хозяйственной деятельности в: Управлении  образования Администрации Алнашского  района (далее -  Управление  образования), МУП Теплосервис  МО «Алнашский  район» (далее - МУП Теплосервис) за период их деятельности  2010-2012гг.

При  ревизии Управления  образования   выявлены следующие нарушения:  

В Управлении образования нарушаются  пункты 5 и 6   Порядка  ведения кассовых  операций, утвержденного ЦБ РФ от 22.09.1993г. № 40. Выявлен  единичный случай  несоблюдения установленного  лимита кассовой  наличности. Превышение  составило 3691,70 руб. при  лимите  5000 руб. (1 день).

Проверкой подотчетных сумм  выявлено, что  в нарушение статьи 9 Федерального  Закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском  учете» с авансовыми  отчетами принимаются  к  учету вместо первичных  документов копии (ксерокопии)  документов, не  заверенные нотариально. Это - квитанции по суммам, уплаченным за госпошлину при прохождении техосмотра автомобилей и при оформлении документов в налоговую инспекцию.

Проведена инвентаризация основных средств в МОУ Железнодорожной основной общеобразовательной  школе  согласно приказа  Управления  образования от 15.10.2012г № 103. Излишков  и недостач  не выявлено. 

Списание  ГСМ производится согласно  норм, утвержденных приказом по  учреждению. В основном,  нормы  соблюдаются, кроме  одного  случая: в октябре 2010г.  завышены  нормы  списания  ГСМ в МОУ Удм. Гондыревской  основной общеобразовательной школе им. А.Ф.Виноградова  (КАВЗ-39762 ) на 655,20 руб. 

Проверкой  выявлено, что  в Управлении образования  в 2010г. допущено  неэффективное использование  бюджетных  средств в сумме 190,10 руб. 

А также несвоевременно  списываются  материалы, использованные  для  ремонта  в связи с подготовкой  к зиме.

Для устранения выявленных нарушений с руководителями учреждений, бухгалтерами централизованной бухгалтерии проведено  совещание и разработан план  мероприятий по  устранению выявленных  нарушений по  недопущению их в дальнейшем. 

Неправомерное  списание ГСМ  сверх  нормы  в сумме 655,20 руб. восстановлено.

В МУП Теплосервис при  ревизии выявлены следующие нарушения:

Проведена инвентаризация материальных  ценностей, находящихся на  балансе и на  забалансовых  счетах предприятия. При инвентаризации выявлены излишки  материалов   на сумму 24041,50 руб. 

Работникам  предприятия,  кроме оплаты  труда, произведены  выплаты социального  характера за счет «текущей  прибыли», а  должны  выплачиваться за счет созданных  фондов: социального  и материального  поощрения.  Незаконно выплаченная  сумма  составила  121 тыс. руб.

 В МУП  Теплосервис неправильно  определяется   финансовый  результат предприятия. Предприятие должно определять финансовый  результат (прибыль или  убыток) в соответствии с п. 79  Положения по ведению бухгалтерского  учета и  бухгалтерской  отчетности в РФ», утвержденного приказом МФ РФ от 29.07.1998г. № 34н. 

По бухгалтерскому  учету  по  счетам 20 «Основное  производство» и 26 «Общехозяйственные  расходы» за 2011г.  сумма  составила  по  главной  книге 37115 тыс.руб. ( сч. 20  32970 тыс. руб. и сч. 26  4145 тыс.руб.).

В отчете  о прибылях  и убытках за 2011г. недостоверно  поставлена  сумма «Себестоимость продаж» 32950 тыс.руб. (счет 20 )  Искажение  отчетности  составляет  20 тыс. руб. На  такую же  сумму  исправлены  прочие  расходы. На Финансовый  результат не  повлияло. 

Предприятию в 2011-2012гг. переданы на праве хозведения основные  средства, а также произошло техвооружение, модернизация   основных  фондов на  сумму 61 млн руб., в связи  с чем резко  увеличилась  Амортизация. А  это  ведет к  росту   тарифов. Фактически Амортизация  в утвержденном  тарифе  на 2011 и на 2012г.г. составляет от 47 до 55%.

Контрольно-ревизионным  сектором Администрации Алнашского района предъявлены требования – принять  меры по  устранению нарушений и  исправлению  ошибок.

Излишки  материалов, выявленные  при  ревизии, оприходованы в ноябре 2012г. Взята  объяснительная  с кладовщика предприятия.

Искажение  отчетности на  20 тыс.руб. объясняется тем,  что в 2012 г. предприятие  перешло на  новую бухгалтерскую  программу. При  переходе из одной программы в другую -  часть затрат из себестоимости отразилась в составе  прочих расходов. Произведено  исправление  бухгалтерских  проводок.

По остальным  нарушениям  предприятие  обязуется принять меры,  а именно правильно организовать  учет в соответствии  с ПБУ.

